

## Крах Александра Дворкина

По последним сообщениям из неофициальных источников стало известно, что РПЦ, наконец, осознав последствия разрушительной деятельности бывшего сотрудника «Радио Свобода», эмигранта из Америки, а ныне заштатного «сектоборца» Александра Дворкина, решила дистанцироваться от столь одиозной фигуры. Его командировали на неопределенный срок в Нижний Новгород к соратнику, т.н. депрограмматору Волкову, также стажировавшегося в своей черной «профессии» в США.

Как стало известно, возникшая в последнее время в лоне РПЦ оппозиция Дворкину и его деструктивной деятельности для российского общества в целом и РПЦ в частности, обрисовалась как новое направление сектоведов в миссионерских кругах Московской Патриархии. Его возглавил профессиональный антикультист отец Олег Стеняев, бывший религиозный диссидент, перешедший в РПЦ из зарубежной церкви, за что и получил неплохие дивиденды. Знаменательно и то, что в советское время отец Олег Стеняев работал в антисемитской организации «Память», что послужило одной из причин его разрыва с евреем по национальности А. Дворкиным, когда последний уговаривал сторонников религиозной организации «Евреи за Иисуса» перейти не в лоно РПЦ, а в еврейскую синагогу.

Поняв, что Дворкин, в действительности, дезориентировал Церковь относительно подлинной природы феномена новых религиозных движений и истинных причин массового оттока людей из РПЦ. Стеняев открыто осуждает методологию американского «просветителя», занесенную из США протестантскую бациллу. Отец Олег наконец, понял, что приобщение множества людей в России к неправославным верованиям напрямую связано с виной самих пастырей постсоветской церкви, так и не расставшихся с иллюзиями и догмами, воспринятыми в коммунистический период.



Так, привезенные Дворкиным «достижения» заокеанских антикультистов ошибочно были положены в основу известного определения архиерейского собора РПЦ (ноябрь-декабрь 1994 г.) в котором старательно воспроизводились обвинения сект и культов в разрушении традиций и обычаев народов России, хотя первая антисектантская конференция РПЦ, прошедшая в 93-м напрямую финансировалась протестантами. На эти же средства был издан первый сборник Дворкина о сектах!

Чтобы заработать на содержание жены и своего 7-летнего ребенка, Дворкину приходилось не на шутку играть на слабостях и страхах людей, не искушенных в вопросах т.н. «сект». Проведя мошенническую «конверсию» несуществующих степеней и званий на российский лад, он стал вдруг доктором философии, дескать, больше подадут. Раскрутившись с истинно американским размахом, Дворкин начал обирать по городам и весям местных бизнесменов и батюшек, пугая ужасами о, дескать, появившихся у них доморощенных «сектантах». Но, как известно, все когда-нибудь кончается, прикрылась и эта кормушка. Вот и перебивается самозванный «профессор» с воды на хлеб в грязной и неухоженной квартире, снимаемой на деньги, оставшиеся от доходов, полученных на службе в РПЦ. После грандиозного скандала глава отдела катехизации и религиозного образования РПЦ о. Иоанн Экономцев выгнал с работы незадачливого миссионера, и тот, прихватив с собой оргтехнику, стоявшую на балансе отдела, перебрался на частную квартиру. Его покровитель о. Дмитрий Смирнов также перестал платить, а на помощь зарубежных друзей датчан, немцев и греков теперь уж надеяться не приходится. Вслед за Америкой, акции антикультистов в Европе стремительно падают. Дошла волна и до России. Может быть сыграло свою роль и скандальное прошлое Дворкина, связанное с его слабостью к наркотикам и разного рода меньшинствам, как рассказывают его бывшие коллеги.

Теперь, переместившись в Нижегородскую епархию, всероссийский гастролер Дворкин, видимо, наконец-то получил хоть и небольшой, но постоянный доход и гарантированное жалование от местных спонсоров. Сей отъезд странно напоминает маневры Ивана Грозного перед введением опричнины. Кровавый персонаж

российской истории, оказывается, любимый герой доморощенного сектоборца, написавшего о нем диссертацию, кстати, получившую разгромный отзыв специалистов. Можно представить, какой очередной план рождается в кипящем разуме «борца» с инаковерующими. В предвкушении очередных репрессий против несчастных сектантов, еретиков и прочих вольнодумцев, Ал. Дворкин уже предлагал ввести при монастырях РПЦ «Центры реабилитации» для так называемых «пострадавших» от деятельности «сект». Согласно Журналу Московской Патриархии, опубликованному в начале 90-х скандальный материал о людоедских планах сектоборцев, в эти «центры» на специальных машинах предполагалось насильно отвозить людей лишь по телефонному звонку православных родственников или даже соседей, заподозривших своих близких в недостатке «православности». Разумеется, никакого законного основания, кроме «благословения» соседнего попа, для подобных акций в духе гангстерских уличных разборок, не предполагалось... Но тем не менее, дворкинская идея все-таки нашла свое воплощение. Россия, как известно, славна не только своими дорогами...

Согласно властным указаниям, по всем психиатрическим клиникам Москвы долгое время велся поиск этих самых мнимых «зомбированных», пострадавших от сектантов, но, по всей вероятности, натолкнулись на столь большое количество действительно пострадавших от деятельности младостарцев, (лжедуховников РПЦ), фундаменталистов и сектоборцев-дворкинцев, что дело благополучно замаяли.

Так, несчастный видеооператор-кришнаит, разглядывая следы глубокого укуса зубастого сектоборца, до сих пор с ужасом вспоминает бешеную атаку и истерические вопли бойца невидимого фронта РПЦ - Дворкина - до крови вцепившегося в длани кришнаита, во время видеосъемки в коридоре Московского городского суда, имевшего неосторожность близко подойти к столь опасному объекту. «Опричник» наших дней, раб Божий Александр, видимо не стерпел столь наглого попрания «канонической территории», и несчастный документалист немедленно поплатился. Увы, еще не изобрели намордников для зубастых богословов и злых «борцов с инаковерующими».

Истекающего кровью видеооператора, разумеется, спасли (вероятно, сделав надлежащие уколы), а ревнителя чистоты православия, отвезли в кутузку.

Бедный кришнаит, преодолев испуг, разместил свою душераздирающую историю на созданном оппозицией Дворкина сайте [www.sektoved.narod.ru](http://www.sektoved.narod.ru), рассказывающем о ядовитых плодах деятельности «сектоведа» на необъятных просторах нашей страны.

И вновь горячая кровь забурлила в душе сектоборца. Дух Ивана Грозного не покидает нашего героя, и в Екатеринбурге, напав на беззащитных милиционеров, он пытается устроить акт самобичевания. И ничего, коли нет бича, сойдет и миссионерский кулак. Заехал им, да куда! Прямо в репу – себе!..

Ошалевших от неожиданности стражей закона, тут же объявили чуть ли не гонителями святого православия. Но провокация не удалась. Суд разобрался и деструктивная деятельность антикультистов получила должную оценку.

Надеемся, что карикатурная фигура инквизитора от РПЦ, наконец, больше не покажется в черном иконостасе печально известных фундаменталистских деятелей церковного института наших дней.

Автор: Александр Дорохов © Религия и религиозные новости СКАНДАЛЫ, РОССИЯ 7382 06.03.2006, 08:42  
221

URL: <https://babr24.com/?ADE=28297> Bytes: 7156 / 7047 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Александр  
Дорохов.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

